TexHOoNnorma Ha BbiCOManLIEeM YPOBHeE:

KJIMHOpPEeeYHbIN NpuBoA

HFKN

Hecno>kHas cma3ka

Jaxke Ha BepTuMKasbHbIX CTaH-
Kax Yepes 3 pagnanbHo
BCTPOEHHbIX MaC/IeHKM

KnuHopee4HbIt NpuBOA, -
MUHUMasbHbIE MOTEPUN YCUANA 3aXKMMa
Jaxe Ha 6onblumx obopoTax bnarogaps
TaHreHuManbHbIM KJIMHOBbIM PenKam.
MWHUManNbHbIA CKAaYOK YCUIMS 3axnmMa
(rucrepesunc) noce ObICTPOW OCTAHOBKM
LWINuHAens

W
.0 0 000000000000
b

00000000000 p000/00
BosnbLuoe npoxofgHoe Jf.

oTBepcTue ans bonee
MOJIHOrO UCMOMb30BaHNA |
BHYTPEHHEro
Lnametpa LWnuHaena

il

0000000000
Bbicokas 3hhekTVBHOCTb
KJIMHOPEEeYHOro NprBoAa
obecneynBaeT BbiCOYali-

WY KOHLEHTPUYHOCTb 1
NOBTOPSEMOCTb

000000 0O0
Y OJIMHEHHble CUMMETPV
HanpaBnAloLLne Kyia4koB.
oeanbHbl oA BHELLUHEro Wn
BHYTPEHHENO 3a>XnMa

OcHoBHble kynayku ¢ gronmosbiM (HFKN-D) _ : -
nnn metpuyeckum (HFKN-M) 3y6uaTbim L | |
coegnHeHnem N TR

64 SMW-AUTOBLOK



ONA BbICOKMX CKOPOCTEN
NJaockas KpuBaa ycunua 3akuma

ES yeunue 3axuma (obuee Ha 3 kynadka) (kN)

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000
YacToTa BpatueHuns (06/mMuH)
[aHHble Ha ayarpaMmMax OTHOCATCA K HOBOMY 3-X KyJla4KOBOMY
PP S S O MaTPOHy, YCTaHOBIEHHOMY MO CEPBUCHON MHCTPYKLMW C MpUMeHe-
el Huem SMW-AUTOBLOK cmaskn KO5. CtaTtudyeckoe 1 guHaMmmnyeckoe
Koprly ycuinvie 3axmnmMa n3Mepsaioch Ha CTaHAaPTHbIX MArKUX HaKMagHbIX
[eTanu LeMe KyJlaykax, He BbICTyMatoLLMX 3a AVameTp naTpoHa.

coBaHbI.
Ona BbICOYANLLET :
TBEPAOCTU W TOYHOCTU.

z
=3
T
g
E
g
<
™
©
E
b
=
9
&
©
=
s
X
o
*
o
<
2
s
S
ES
o,
2\

1000 1500 2000 2500 3000
YacToTa BpaLueHus (06/MuH.)

/\ be3onacHOCTb/PUCK MOBPEXAEHUSA:
Mpu MCNonb30BaHWM Gosee BbICOKMX/TAXENbIX KyNaykoB w/nnm
3aXuMe Ha BoMbLUNX AMAaMEeTPaXx - YMeHbLUWTb TAroBoe
YCUNNE/CKOPOCTb BPaLLEHNA COOTBETCTBEHHO.

CnoBapb TepMMHOB

U,eMeHTI/IpOBaHVIe:

[ioimoBoe 3y64yaToe coeuHEHMe:

MeTpuyeckoe 3y6yaToe coefuHeHue:

KnuHopeeyHbin npusop: [1aTpoH NpYBOAUTCA B AeN- SbheKTMBHOCTL:  SPHEKTUBHOCTL 3TO OTHOLLEHNE
CTBME TaHreHUManbHbIMU KIVHOBbIMU perikamu. KoH- pacyeTHOrO 3aXNMHOrO0 ycunvs (6e3 yyeta TpeHus) v
CTPYKLMA 0becneynBaeT BbICOKYIO MOBTOPAEMOCTb U hakTNyecKoro (M3MepeHHOrO).

>KEeCTKOCTb. ITOT NaTPOH VMEET HW3KME NMOoTepU ycunma

SMW-AUTOBLOK




HFKN-D

OIOMMOBOE
3yb4yaToe coeguHeHne

HFKN-M

METPUYECKOE

3yb4yaToe coeguHeHue

BO3MO>XHbI U3MeHeHUA

Tun HFKN-D 110-32
Tun HFKN-M 110-32

TUN Kpennexua

A

B

©

H6 D

F

pe3bboBoe KonbLo/myonHa  G1
pe3bba nopLHs/ryonHa G2

XOf MOPLLHA
max.

OKPYXHOCTb Kpenexa
KpenexHble 60T

pe3bboBoe OTB/rybnHa
pe3bboBoe OTB/ryonHa

6ont DIN 912 12.9
min.
min.
HFKN-D gioiim. 3y6y. coen.
HFKN-M meTp. 3y6y. coep.

~ 3 — @ o oo v JRoOoIRo=z=Zr— =

HFKN-C na3osoe coeg.

o

B
XOf} Kynauka mm
Makc. feficTayoee yeunve kN
Makc. obuyee yc. 3axuma kN
MaKC. YacToTa BpalleHns  ob/MuH
Bec 6e3 KynaykoB kg
MOMEHT UHepLMN kgm?
3aKPbITbIA LUAVHLP Tvn
NOAbIV LNANHAP Tun

OCHOBHbI€ pa3Mepbl U TEXHUYECKUE aertasimn

165-46 210-52
165-46 210-52

pasvep 7100 A4 7140 A5 A6 170 A6 A8
115 165 215

64 75 90 105 107 102 119 121

68.1 77.5 925 1075 1095 105 122 124

(o3
tt
= \
S m
&"/ kiilale
L
D| F|G2|G1 M P2 |P1 Q|D
K
\
{
e
i | | R2
N\
(o]
R1
B

315-91

0 O

ATTH
L
N H
1= NN
P N

400-128

500-155

260-72
260-72

100 63.51 140 82.57 106.39 170 106.39139.73 170

46 67
* *
M38x15/15  M60x 1.5/18
9 15
105 215 15 30 32
32 46

82.6

M10

100 120

65 90
118 167
M6/12 M8/16
M6/12 M8/16

6 6

20 32

8 (6) 14

34 475
285 39
M6 M10

12 16

2 5
1167 x90°  1/16” x 90°

1.5 X 60°

$08 NO8

60 40

60 60

24 4

20 35

40 70
8500%* 7000%*
44 47 14 15 15
0.007 0.06
SN-S85  SIN-S100/125
UNK 7037 VNK 102-46

85
M60 x 1.5/16
M75 x 2/19
19
19 36 38
52

24

168
110
219
M10/20
M10/20
6
40
17
69
58.5
M12
22
6
1/16” x 90°
15x60°

60
60

5.0
53
100
6300
26
011

26

SIN-S 125/150
VNK 130-52

*HFKN 110-32 1t HFKN 165-46 - TONIbKO C HENOABMXHO KOMbLIEBOIA raiikoii
** NOBbILLEHHaA CKOPOCTb BPALLEHA - TOMBKO CO CrIeLMabHbIMK HaKNaaHbIMI Kynadkamu

66 SMW-AUTOBLOK

315-91

2170 7220 A6 A8 7220 7300 A8
260 315
119 119 136 138 127 127 146 148 143
122 122 139 141 130 130 149 151 148
220 106.39139.73 220 300 139.73 196.88 300
107 134
M80 x 2/20 M100 x 2/22
M95 x 2/23 M120 x 2/25
23 23
23 23 40 42 23 23 &2 44 32
72 91

104.8 104.8 133.4 133.4 133.4 171.4 1334
M10 M10 M12 Mi12 M12

40

210
130
264
M10/20
M10/20
6
45
21
75
65.5
M16
28
8
1/16” x 90°
15x60°

60
45

6.1
70
140
5000
40 43
0.38

SIN-S 150/175
VNK 170-77

17141334 1714 1714 235 1714
M16 Mi12 M16 M12 M16 M16 M20 M16

268
155
319
M10/20
M10/20
6
50
21
92.5
74
M16
30
8
1/16” x 90°
15x60°

60
45

6.1
95
190
4200
63
0.85

43 63 66

SINS 150/175/200
VNK 225-95

66 111

400-128

400
143 164
148 169

180
M138 x 2/22
M160 x 2/25

30

32 53

128

330
200
408
M12/18
M12/18
8
60
255
115
100
M20
35
10
3/32” x 90°
3x60°

60
60

8.0
125
250
3200
111 116
25

SIN-S 175/200
VNK 320-127

All 7300 Z380 All AlS5

166

171
380 196.88 285.77

55

235 235 3302 235 330.2 330.2
M20 M20 M24 M20 M24 M24

116

500-155
2380 All Al5
500
157 178 180
162 183 185
380 196.88 285.77
207
M165 x 2/25
M185 x 2/28
32
54
155
235
M20
430
220
508
M16/25
M12/18
8
60
2515
150
136
M20
35
10
3/32” x 90°
3x60°

33 56
330.2
M24

60
60

8.0
125
250
2600
231 231
6.5

225

SIN-S 175/200
VSG 450-165




HFKN-D HFKN-M

}Zl,l-OI?IMOBOE METPUYECKOE
3ybuyaToe coeguHeHue |3yb64yaTtoe coeguHeHue

0630p 3akasza

0O630p 3aka3za HFKN-D (gionmoBoe 3yb64atoe coepguHeHune)

HFKN-D c marknmm HaknagHbiMmun Kynaukamu AWB-D

m@ AWB-D

-l

s — i

KomnnekTt nocraBku:

B aTPOH + KpenexHble 6oNTbI

B MArKne HaknagHble Kynavku AWB-D
m 1 komnn. (6 WT.) cyxapei ¢ Gontamu
m KoY

Pamep HFKN-D [ HFKN-D | HFKN-D | HFKN-D [ HFKN-D | HFKN-D | HFKN-D
110-32 165-46 210-52 260-72 315-91 400-128 | 500-155

LIEHTPUP. MOACOK 2170 2220 2300 2300 2
Mablit - - 090316 090320 090324 090328
LieHTPMP. MOACOK 2100 7140 2170 7220 2300 2380 7380
60nbLLOI 065354 090310 090313 090317 090321 090325 090329
A04 065355 - - - - - -
A05 - 090311 -
A 06 090312 090314 090318
A08 090315 090319 090322 - -
All - 090323 090326 090330
A15 090327 090331

HFKN-D c kaneHbIMyM 060pOTHbIMU HakNagHbIMU Kynadykamu MHB-D

pasmep [ HFKN-D HFKN-D | HFKN-D | HFKN-D | HFKN-D | HFKN-D | HFKN-D
110-32 165-46 210-52 260-72 315-91 400-128 | 500-155

i1 %6] MHB-D
] 1 "

] LIEHTPUP. NOACOK 2170 2220 2300 2300
Manbii - - - 090338 090342 090346 090350
LieHTPpUp. MOACOK 2100 7140 2170 7220 2300 7380 7380
= 601bLLION 065356 090332 090335 090339 090343 090347 090351
KomnnekT nocraeBku: L Lbasuy . : : : : :
B aTPOH + KpenexHble 6oThl A0S . 090333 . .
® KaneHble 060pOTHbIE A 06 090334 090336 090340 -
HaknagHble Kynaykm MHB-D A 08 - 090337 090341 090344 - -
m 1 komni. (6 WT.) cyxapen ¢ 6ontamu All - - - - 090345 090348 090352
m KoY A 15 - - - - - 090349 090353

0630p 3aka3za HFKN-M (meTpuyeckoe 3yb64yatoe coeguHeHue, pasmep 110 - nazoBoe)

1
|
1

HFKN-M c markumm HaKnap,HblMI/I Kynaykamm AWB-M

iizc] ANEN HFKN-C | HFKN-M | HFKN-M | HFKN-M [ HFKN-M | HFKN-M | HFKN-M
110-32 165-46 210-52 260-72 315-91 400-128 | 500-155
= [I: LIeHTpUp. MOACOK 2170 7220 2300 2300
Mafiblit - - - 090360 090364 090368 090372
cTr—@® LieHTpup. MOACOK 7100 7140 7170 7220 7300 7380 7380
GonbLUon 065466 090354 090357 090361 090365 090369 090373
. A04 065467 - - - - -
counnews nocramr: L
B \vArkne HaknagHble kynadku AWB-M A06 090356 090358 090362 ;
m 1 komnA. (6 W) cyxapeit ¢ Gontamn  A08 : 090359 090363 090366 -
B KoY All - - 090367 090370 090374
A 15 090371 090375

HFKN-M c kaneHbiMy 060pOTHbIMU HaknagHbiMuK Kynadykamu MHB-M

e MHEM pasmep HFKN-M | HFKN-M | HFKN-M | HFKN-M [ HFKN-M | HFKN-M
165-46 210-52 260-72 315-91 400-128 | 500-155
S [I: LIeHTMP. MOACOK 2170 7220 7300 7300
Mafiblit - 090382 090386 090390 090394
LIeHTpUP. MOACOK 7140 2170 7220 2300 7380 7380
0 GonbLoi 090376 090379 090383 090387 090391 090395
A04 - - - - - -
KOMMNNEKT NoCTaBKU: A 05 090377 - -
B MaTPOH + KpeneXHble 60ﬂTb| A 06 090378 090380 090384 -
B KasieHble 0O0POTHbIE HaKNagHble A08 : 090381 090385 090388 : .
Kynayku MHB-M
= 1 xomnn. (6 wT.) cyxapeit ¢ Gonramn A1 : § Bebes) BRie Bebesd
A15 090393 090397

B KoY

SMW-AUTOBLOK 67



[IONMOBOE

METPUYECKOE

3ybuaTtoe coepguHeHue 3yb4yaToe coeguHeHue

KYJIAYKU

O ppyrux
Kynaikax u
npuHagnex-

** HOCTAX - Ha

cneyuanbHoro
Katanora!

IVIHB =D (0110500 556010 conmmenne HFKN-D 110 | HFKN-D 165 | HFKN-D 210 | HFKN-D 260 | HFKN-D 315 | HFKN-D400 | HFKN-D500

KaneHble 060pPOTHbIE

TIN Kynavka

HaKnagHble Kynavku 3”“6'N°'
yoyaToe CoeauHeHne
B
H
L
:
N
a
b
©
Kr/wT
Al
A2
] ) A3
J3 " A4
— J1 - —_ A3 Jl
i i I S 2
13

AWB'D (mtonmoBoe 3yByaToe CoefHeHE)
MArkKne HakJsagHble
KyJla4ku

N

TN Kynayka
ng. No.

B

H
L
N
a
b
©

Kr/wt

3y6anoe coeauHeHve

MHB-D

007076
1/16” x 90°

20
31
48
7
8
9i5
12
12
0.35

AWB-D
038258

1/16” x 90°

20
30
b5
8
30
12
0
0.55

MHB-D

12081636
1/16” x 90°

34
39
65
10
14
18
16
16
0.9

15-75

62-120
110-175
65-125
115-175
145-210

HFKN-D 110 | HFKN-D 165

AWB-D
035954

1/16” x 90°

40
40
80
14
43
22
4
2.0

MHB-D

12082036
1/16” x 90°

40
45
82
10.5
17
19
23
23
171

10-100

62-150
140-230
65-150
135-230
180-265

HFKN-D 210

AWB-D
081616

1/16” x 90°

40
40
90
17
53
22
4
2.7

MHB-D
12083036
1/16” x 90°
45
56
105
135
21
26
30
30
2.85

15-115

100-205
185-285
75-165

150-250
225-325

HFKN-D 260
AWB-D
081618

1/16” x 90°
50
50
120
21
70
28
6
5.1

MHB-D
12083036
1/16” x 90°
45
56
105
135
21
26
30
30
2.85

25-170

115-265
200-350
90-225

160-310
235-380

HFKN-D 315
AWB-D
081618

1/16” x 90°
50
50
120
21
70
28
6
51

MHB-D
12084546
3/32” x 90°
60
75
140
32
2515
38
38
38
15

40-205

160-330
260-420
120-285
220-385
330-480

HFKN-D 400
AWB-D
081620

3/32” x 90°
60
60
140
255
80
35

9.65

MHB-D
12084546
3/32” x 90°
60
75
140
19
2515
38
38
38
78

80-320

220-450
320-560
180-410
280-510
370-670

HFKN-D 500
AWB-D
081620

3/32” x 90°
60
60
140
255
80
35

MHB'M (MeTpuyeckoe 3y6uaToe CoeMHeHIe) _ HFKN-M 165 | HFKN-M 210 | HFKN-M 260 | HFKN-M 315 | HFKN-M400 | HFKN-M 500

TIN Kynavka

KaneHble 00OpPOTHbIE

na. No.
Ha KﬂaHH ble Kyﬂat'"("/I 3ybuaToe CoefMHeHe
B
H
L
T
N
a
b
c
KrwT
Al
A2
—= - A3
J3 " A4
— J1 “ — A3 Jl
J— " J— ® 2
13

C

MHB-M

12081627
15x60°

34
39
67
10
12
14
20
20
0.9

15-75

62-120
110-175
65-125
115-175
145-210

MHB-M

12082127
15x60°

40
45
86
10.5
14
19
23
23
18

10-100

62-150
140-230
65-150
135-230
180-265

MHB-M
12082627
15x60°
45
56
100
155
16
23
30
30
2165

15-115

100-205
185-285
75-165
150-250
225-325

MHB-M
12083037
15x60°
45
56
105
135
21
26
30
30
2.85

25-170

115-265
200-350
90-225
160-310
235-380

MHB-M
on request
3x60°
55
73
145
32
255
46
38
38
6.7

40-190
85-235

270-420
150-300

330-480

MHB-M
on request
3x60°
55
73
145
32
255
46
38
38
6.7

80-320
125-365

320-560
180-420

370-610

AWB-IVI (... cccoe 55000 coommenne HFKN- c 110* | HFKN-M 165 | HFKN-M 210 | HFKN-M 260 | HFKN-M 315 | HFKN-M 400 | HFKN-M500

TWN Kynayka

MArkue HaknagHblie

na.No.
3ybyaToe coeauHeHme
B
H
L
N
a
b
c
Kr/wT

* pa3mep 110 ¢ na3oBbIM COeAMHEHNEM

68 SMW-AUTOBLOK

013843
S08 NO8
20
25
53
S08 NO8
305
15
0
0.45

AWB-M
081719

15x60°

30
32
82
12
47
20
4
14

AWB-M
081720

15x60°

35
40
102
14
57
25
4
25

AWB-M
081722
15x60°
40
40
125
16
65
30
6
3.95

AWB-M

035957

15x60°
50
50
120
21
70
30

6

5.1

AWB-M
036791
3x60°
60
60
140
255
80
35

9.65

AWB-M
036791
3x60°
60
60
140
255
80
35



m CyXapwu §1170]7]\V0):0] METPUYECKOE
H CMa3Ka 3yb64aTtoe coefiuHeHne |3ybGuyaToe coeguHeHue

NST cyxapu HFKN 110 | HFKN 165 | HFkN 210 | HFkN 260 | HFKN 315 | HFKN400 | HFKN 500
NST NST NST NST NST NST

™ cyxaps
Ana HFKN-D natpona 035958 034245 034197 034197 014812 014812
N 4 17 21 21 255 255
H 185 205 265 265 29 29
h 65 75 10 10 1 1
H ;m;';;“lg’;pa“”” M10x 20 M12x 25 M16 x 35 M16 x 35 M20 x 40 M20 x 40 2
M 3(5‘NT ::;K” 50 70 150 150 300 300
N .

NSTE cyxapu naTpoH HFKN 110 | HFKN 165 | HFKN210 [ HFKN260 | HFKN315 [ HFKN400 | HFKN 500

VN cyxaps NSTE NSTE NSTE NSTE NSTE NSTE

ana HFKN-D natpoHa 038265 73061650 73062150 73063050 73063050 081817 081817
N 8 14 17 21 21 %55 %5
H 135 185 205 265 265 29 29
h 50 65 75 10 10 11 1
a 5 8 10 13 13 16 16
b 12 16 23 30 30 35 35
BVHT NOf, 6-rpaHHMK
gl b M6 x 20 M10 x 20 M12 x 25 M6 % 35 M6 x 35 M20 x 40 M20 x 40
LY LEITEEIF A 16 50 70 150 150 300 300
Md max. (Nm)
NSTE cyxapu ans NaTpoH HFKN 110 | HFKN 165 | HFKN210 | HFKN260 | HFKN315 | HFKN400 | HFKN 500
“\ TN cyxaps NSTE-M NSTE-M NSTE-M NSTE-M NSTE-M NSTE-M
MeTpnyecKknx ua. No. 73061602 73062101 73062501 73063050 081817 081817
HaKJ1agHbIX KYJia4KOB N 12 14 16 21 255 255
H 185 205 265 265 29 29
h 65 75 10 10 1 1
a 8 10 13 13 16 16
b 20 25 30 30 35 35
BVHT NOJ, 6-rpaHHMK
e M10 X 20 M12 % 25 M12 % 35 M16 x 35 M20 x 40 M20 x 40
MOMEHT 3aTAXKN
50 70 70 150 300 300
Md max. (Nm)

HeoOxoaumo ana paboTbl n 06cny)XnBaHUs,
3aKa3blBaMTe MNP NOKYMNKe narpoHa

Cmaska KO05° LLUinpuy ana cMmasku

cneumanbHaa cMaska Ans PyYHbIX 1 wnpuy (DIN 1283) nog,
MeXaHU3UPOBAHHbIX NAaTPOHOB kapTpuax 14 Oz. (DIN 1284).
M TakoKe 3anonHaetca us 6aHkm 1000 rp.

kapTpugx 14 Oz. (DIN 1284)
Konun4yecrso cmasku 500 rp.
ua. No. 016440

BbaHka 1000 rp.
na. No. 011881

B BblCOKas afresus o o <

B BbiCcOKas CTOMKOCTb K COX . e

B BblCOKas Hecylllas CrocobHOCTb KomMnnekT ana cmasku ng. No. 083726

B HV3KMA KOIDPULMEHT TpeHna COCTaB: W LUMpWL,

B BbICOKas CM/a 3aXm1ma B 1 wnaHr (MacneHKn BbICOKOrO [aBfeHws)
B NpenoTBpaLLaeT KOPPO3Mo m 1 aganTep (KOHMYeckne mMacneHKkm)

SMW-AUTOBLOK 69



